
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

Ο Αϊ Βασίλης υπάρχει!; 
 

 Η κυβέρνηση με τον νέο προϋπολογισμό βάλθηκε ν’ αποδείξει ότι ο Αϊ Βασίλης υπάρχει. Με 
μια διαφορά μόνο. Τούτος ο Αϊ Βασίλης έχει γεμάτο το σακί με δώρα και μποναμάδες για τους 
λίγους ενώ για στους πολλούς μοιράζει φόρους και χαράτσια. 
 

 Έτσι, ο κρατικός προϋπολογισμός προβλέπει 
για το 2024: 
 6,2 δισ. ευρώ παραπάνω φόρους - συνολικά 
62,9 δισ. - σε σχέση με όσα προέβλεπε ο 
προϋπολογισμός του 2023 (56,7 δισ.). 
 Αύξηση των εσόδων από τον ΦΠΑ στα 24,3 δισ., 
από 22,1 δισ. πέρυσι.  
 Διατήρηση του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης που 
αφορά τα καύσιμα σε πολύ υψηλά επίπεδα και 
συγκεκριμένα στα 7 δισ., όπως και το 2023. 
 Παραπέρα γιγάντωση και των άμεσων φόρων, 
όπως οι φόροι εισοδήματος φυσικών προσώπων, που 
προβλέπεται να φτάσουν τα 13 δισ., αυξημένοι κατά 
1,7 δισ. σε σχέση με το 2023. 
 Όταν, βέβαια, χάνουν οι πολλοί, πρέπει να κερδίζουν οι λίγοι, γι’ αυτό και στον 
προϋπολογισμό της νέας χρονιάς προβλέπεται: 
 Μείωση του φόρου συγκέντρωσης κεφαλαίων από 0,5% σε 0,2%. 
 Μείωση κατά 50% του φόρου χρηματιστηριακών συναλλαγών. 
 Κατάργηση του φόρου τόκων ομολόγων σε κρατικά και επιχειρηματικά ομόλογα. 
 Τα παραπάνω θα προστεθούν στις δεκάδες φοροαπαλλαγές και άλλα μέτρα στήριξης 
που ήδη απολαμβάνουν οι επιχειρηματικοί όμιλοι, με αποτέλεσμα το 95% των συνολικών 
φορολογικών εσόδων να το πληρώνουμε εμείς και μόλις το 5% να πληρώνουν οι όμιλοι. Τα 
«δώρα», φυσικά, δεν σταματούν εδώ: Στον προϋπολογισμό προβλέπονται για τους ομίλους 12,1 δισ. 
ευρώ «ζεστό» χρήμα μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (8,5 δισ.) και του Ταμείου 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (3,6 δισ.). 
 Επίσης, για μια ακόμη χρονιά πάνω από 6 δισ. θα διατεθούν για τα δολοφονικά σχέδια του 
ΝΑΤΟ και όχι, φυσικά, για τις αμυντικές ανάγκες της χώρας. 
 

 Όσον αφορά την περιβόητη «αύξηση» στον μισθό μας, ήδη διαπιστώσαμε το μέγεθος 
της! Δεν φτάνει καλά – καλά τα 50€ τον μήνα! Συγκεκριμένα, η καθαρή αύξηση στον μισθό 
υπαλλήλου ΠΕ είναι 44,65€, δηλαδή μια τυρόπιτα την ημέρα!  
 Το μέγεθος της κοροϊδίας αποτυπώνεται και στον κρατικό προϋπολογισμό αφού η συνολική 
δαπάνη για τους μισθούς στο Δημόσιο το 2024 θα αυξηθεί μόλις κατά 4,87% σε σχέση με πέρυσι. 
Ακόμα, στον προϋπολογισμό του Υπουργείου Δικαιοσύνης, προβλέπεται τεράστια μείωση του 
κονδυλίου για την αποζημίωση της υπερωριακής μας εργασίας και συγκεκριμένα κατά 62% 
σε σχέση με το 2023. Η μείωση αυτή σε συνδυασμό με την πρόσφατη εγκύκλιο του Υπουργείου για 
την υπερωριακή εργασία οδηγεί, για μια ακόμη χρονιά, σε απλήρωτη εργασία και στο «όποιος 
προλάβει υπερωρίες είδε…». 
 Ταυτόχρονα, η δημοσίευση της ΚΥΑ για το «bonus» επιβεβαίωσε ότι προωθείται η 
αλληλοφαγωμάρα, η παγιοποίηση υπερεξουσιών των Προϊσταμένων, ο ανταγωνισμός και η 
κατηγοριοποίηση. 
 
 Όλα τα προηγούμενα αποδεικνύουν ότι τα περί «ανάπτυξης για όλους» είναι μια απάτη. 
Όσα δικαιούμαστε, δεν θα περιμένουμε τον Αϊ Βασίλη να τα φέρει, θα τα απαιτήσουμε και θα 
τα κερδίσουμε με τον αγώνα μας! 

 Η νέα χρονιά ν’ ανοίξει αγωνιστικά, διεκδικώντας ουσιαστικές αυξήσεις στις αποδοχές μας, 
την έγκαιρη και στο ακέραιο πληρωμή της υπερωριακής μας εργασίας, την ικανοποίηση όλων 
των αιτημάτων μας! Μπορούμε και θα τα καταφέρουμε, με αισιοδοξία και πείσμα! 
 

✧･ﾟ: *✧･ﾟ:*  Καλή και αγωνιστική χρονιά! ✧･ﾟ: *✧･ﾟ:* 


